Отчет
о проведенных мероприятиях, проведенных  по преподаванию и организации  исторических дисциплин  в части  изложения и трактовки истории России и  народов Северного  Кавказа
в  БорагангечувскойсОШ.
Цель: 1 провести  проверку методических   и учебных  пособий по историческим дисциплинам;
2 патриотическое  воспитание  учащихся.
Ознакомили учителей по историческим дисциплинам с письмом, в котором  указано исключить использование в учебном процессе  материалов, в которых содержатся тексты, задевающие национальные и религиозные чувства, разжигающие национальную ненависть и чувство превосходства одного народа над другим.
3.02.2018г. провели  мероприятие на тему: «Авторы книг, рассказывающие о дружбе и взаимопонимании народов Северного Кавказа»- мероприятие подготовила и провела  библиотекарь  школы Мусаева  Рукият Абдурахидовна.  На мероприятие  пригласили  автора книги « Запоздалый гость» - Умаева  Руслана  Магомедовича, выпускника нашей  школы, работает  адвокатом в г. Хасавюрте.
Количество  учащихся-  18.  С  5- 8 кл.  Присутствовали :  Кадырова  Джульетта  Аладиевна-  директор  школы,   Шаипова Зухра Салмиевна-  завуч  школы,  Умаева Хасра Темурхановна - завуч  по  воспитательной  части,  филологи  школы  и  другие.
Вступительное  слово  Мусаевой Р.А
Дагестан, Россия, наша Родина-часть огромной  планеты .А если мы с вами жители России  и Дагестана, значит, мы должны жить в мире и согласии.  Дагестан это горный  район. Он очень удивительно  красив. Ты житель этой  республики, ты должен любить этот край, в котором  живешь , любить людей, живут в этом  крае…
Ведущие  Аюбова  Альбина и Соипова  Джейран- ученицы 8 класса.
Они поочередности  кратко  рассказали  о  народах  Дагестана,  что  в Дагестане  проживает  40  народностей, о поэтах и  писателях  Дагестана
Выступления  учащихся: 
1.Стихотворение « Берегите  матерей»-Адилханова Седа
2.Стихотворение «Сообщите  друзьям»-ГайрбековаМадина—автор  БагаутинМетаров
3.Стихотворение  « Борагангечу»-Умаев .Р.М-прочитала ученица7кл- БаймурадоваРадима
4.Песня « Мой  Кавказ»-БайгериеваМарха
5.Танец исполнила  АюбоваЗайнап…
Далее пословицы  и поговорки: Родина - мать,а чужбина- мачеха( лакская)
Дружба – это сила;  Речь лучше короткая,  веревка  длинная…
Слово гостю  Умаеву Руслану  МагомедовичУ:
[bookmark: _GoBack]Я ВИЖУ ЧТО У ВАС МНОГО   КНИГ РАЗНЫХ  АВТОРОВ.Если вы  будете  их  читать, выстанете  умней , ваша речь  будет  красивой. Вы должны быть дружными, где бы вы не были надо приобретать друзей, уважать их, жить в дружбе и согласии…,затем он прочитал свое стихотворение»  Мы  спешим и  не знаем, куда мы спешим»
Далее учащиеся  задавали вопросы гостю…
В заключение прочитали  стихи: «Берегите друзей»-Расул  Гамзатов
« дружба  народов»-Христиане  или  мусульмане
Для  меня различий нет
Уваженья  достоин каждый
 В мире  человек…

