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	Иностранному языку принадлежит важное место в системе подготовки современного школьника в условиях поликультурного и полиязычного мира. Предмет «иностранный язык» формирует коммуникативную культуру школьника, способствует его общему речевому развитию, расширению его кругозора. Приобщение учащихся к культуре народа-носителя изучаемого языка сопровождается развитием у школьников умений критического мышления, что является одним из критериев качественного образования. Иностранный язык призван развивать личность ребёнка и его способности формировать готовность к использованию усвоенных знаний, умений, обеспечивающих креативную деятельность. Деятельность учителей МО иностранного языка в 2018-19 учебном году руководствуется ГОСО.
В методическом объединении учителей английского языка всего 3 учителя. В этом году мы работаем над темой:
«Повышение качества образования по предмету английский язык через внедрение педагогических технологий, направленных на формирование универсальных учебных действий»  
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
· Достичь в показателях учебной деятельности по английскому языку качества знаний – 80%.
· Наряду с дальнейшей оптимизацией коммуникативной направленности, как определяющей учебно-воспитательного процесса по иностранному языку, усилить направление научно-исследовательской деятельности учащихся.
· Оптимизировать работу по развитию мотивации к обучению через организацию проектной, конкурсной и научно-исследовательской деятельности, а также использование современных информационно-коммуникационных технологий
· Организовать профессиональный рост всех членов МО, повысить уровень сформированности , умений самообразования и самовоспитания педагогов.





Научно-методическая работа.
За первое полугодие было проведено 2 заседания Методического объединения учителей иностранных языков, на каждом из которых проводилось обсуждение итогов проделанной работы, намечались меры по повышению качества обучения учащихся, по преодолению неуспешности. Заслушивались отчеты членов МО о профессиональном самообразовании, осуществлялся обмен профессиональным опытом семинарами.
Зачитано два доклада:
     4.Доклад «Игровые технологии на уроках английского    
       языка»(Исхабова З.Р.)
     5.Доклад «Работа со слабыми детьми».(Османова Я.А.)

Работа с учащимися.
Постоянно проводится работа, направленная на повышение качества обучения учащихся по иностранным языкам. В 2018-2019  учебном году использованы следующие виды мониторинга: мониторинг содержания образования (коррекция программ, планирования, предварительное собеседование с учителем по планированию содержания и методов обучения в начале каждой четверти); мониторинг качества результатов образования (посещение уроков с последующим разбором, взаимопосещение уроков, самоанализ учителем своей деятельности, контрольные работы, срезовые и зачетные работы, по которым учителями проводится поэлементный анализ и намечаются пути ликвидации пробелов в знаниях учащихся, анализ качества обучения по результатам промежуточной аттестации).
Учителя английского языка  проводили открытые уроки.
Исхабова З.Р. провела 3 открытых урока : 9б кл. «What is your favourite music?»,5а кл. “What do you do to help your family?”,5а,5б кл. «Christmas».

Османова Я.А. провела 2 открытых урока:2а кл. «Веселый алфавит»,6а кл. «Food».

Басханова Г.А.провела 2 открытых урока: 4б кл.викторина «Самый умный»,4а кл. «Еда».
Регулярно проводятся срезовые и контрольные работы по итогам четверти. Учащиеся показывают неплохое качество знаний, умений и навыков.
Учителя используют в своей работе современные педагогические методики и технологии: технологию разноуровневого обучения путем дифференцированного подхода к учащимся с разным уровнем коммуникативной компетенции и дифференциации заданий, игровые формы работы, применяют индивидуальный подход к учащимся. Учителя ИЯ уделяют большое внимание воспитанию учащихся на уроках посредством иностранного языка, прививают навыки культуры поведения. Многие классы используют новые информационные технологии, пользуются всемирной информационной сети Интернет по тематике изучаемого материала.
В декабре 20  учащихся нашей школы участвовали во Всероссийской олимпиаде «УЧИ.РУ»,7 учащихся получили грамоты (Исхабова З.Р.).
Ученица 9б класса Хайдарбиева участвовала в онлайн олимпиаде и получила грамоту за 2 место,учитель Исхабова З.Р.За все призовые места ,учитель Исхабова З.Р. получила благодарственные письма.
Ежемесячно проводятся тестирования во всех классах.
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Внеклассная работа по предмету

В октябре  школе прошла олимпиада с 5 по 11 кл.,провели Исхабова З.Р., Османова Я.А.Также  в 7-х классах учитель английского языка Исхабова З.Р. провела Всероссийское тестирование.

Учителя МО прошли Всероссийское тестирование предметников и получили сертификаты.

По итогам 1полугодия качество знания по английскому языку составило 60%.
При организации различных мероприятий МО учителей иностранного языка  старалось руководствоваться интересами учащихся, учитывало их возрастные и психологические особенности. Основным принципом  стал добровольный характер участия учащихся в различных мероприятиях, прежде всего в соответствии со своими интересами, желаниями узнать что-то новое.  
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